

POLSKI

Informacje o bezpieczeństwie

Nazwa produktu: BRANQ Toaleta Turystyczna Wiadro WC Antracyt Z Pokrywą 22L 1306

EAN: 5901098130608

Przeznaczenie:

Przenośna toaleta turystyczna / pojemnik sanitarny do tymczasowego użytku.

Zasady bezpiecznego użytkowania:

- Używać wyłącznie zgodnie z przeznaczeniem.
- Ustawiać produkt na stabilnym, równym i suchym podłożu, aby ograniczyć ryzyko przewrócenia lub rozlania zawartości.
- Przed każdym użyciem sprawdzić, czy pojemnik i pokrywa nie mają pęknięć, odkształceń ani innych uszkodzeń.
- Nie stawać na pokrywie i nie używać produktu jako podestu, stołka ani pojemnika do przenoszenia niebezpiecznych substancji.
- Nie przepępniać produktu. Opróżniać go regularnie i usuwać zawartość zgodnie z lokalnymi przepisami sanitarnymi.
- Nie wlewać gorących cieczy, substancji żrących, paliw, rozpuszczalników ani materiałów mogących uszkodzić tworzywo.
- Produkt nie jest przeznaczony do kontaktu z żywnością ani do przechowywania wody pitnej lub paszy.
- Po każdym użyciu umyć i w razie potrzeby zdezynfekować produkt. Po opróżnieniu lub czyszczeniu dokładnie umyć ręce.
- Przed zamknięciem i ponownym użyciem pozostawić produkt do całkowitego wyschnięcia.
- Przechowywać w miejscu suchym i zacienionym, z dala od źródeł ciepła i otwartego ognia.
- Produkt nie jest zabawką. Dzieci mogą korzystać z produktu wyłącznie pod nadzorem osoby dorosłej.
- W przypadku nieszczelności, pęknięcia lub innego uszkodzenia natychmiast przerwać użytkowanie i wymienić produkt.

Utylizacja:

- Produkt oraz odpady powstałe podczas użytkowania usuwać zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi odpadów sanitarnych i tworzyw sztucznych.

ENGLISH

Safety information

Product name: BRANQ Toaleta Turystyczna Wiadro WC Antracyt Z Pokrywą 22L 1306

EAN: 5901098130608

Intended use:

Portable camping toilet / sanitary container for temporary use.

Safety instructions:

- Use the product only as intended.
- Place the product on a stable, level and dry surface to reduce the risk of tipping over or spilling its contents.
- Before each use, check that the container and lid are free from cracks, deformation or other damage.
- Do not stand on the lid and do not use the product as a step, stool or container for transporting hazardous substances.
- Do not overfill the product. Empty it regularly and dispose of the contents in accordance with local sanitary regulations.
- Do not pour in hot liquids, corrosive substances, fuels, solvents or materials that may damage the plastic.
- The product is not intended for contact with food or for storing drinking water or animal feed.
- After each use, wash and, if necessary, disinfect the product. Wash your hands thoroughly after emptying or cleaning it.
- Allow the product to dry completely before closing and reusing it.
- Store in a dry, shaded place away from heat sources and open flames.
- This product is not a toy. Children may use it only under adult supervision.
- If leakage, cracking or any other damage occurs, stop using the product immediately and replace it.

Disposal:

- Dispose of the product and any waste generated during use in accordance with local regulations for sanitary and plastic waste.

БЪЛГАРСКИ

Информация за безопасност

Наименование на продукта: BRANQ Toaleta Turystyczna Wiadro WC Antracyt Z Pokrywą 22L 1306

EAN: 5901098130608

Предназначение:

Преносима къмпинг тоалетна / санитарен съд за временно ползване.

Инструкции за безопасна употреба:

- Използвайте продукта само по предназначение.
- Поставайте продукта върху стабилна, равна и суха повърхност, за да намалите риска от преобръщане или разливане на съдържанието.
- Преди всяка употреба проверявайте дали съдът и капакът нямат пукнатини, деформации или други повреди.
- Не стъпвайте върху капака и не използвайте продукта като стъпало, табуретка или съд за пренасяне на опасни вещества.
- Не препълвайте продукта. Изпразвайте го редовно и изхвърляйте съдържанието съгласно местните санитарни разпоредби.
- Не наливайте горещи течности, корозивни вещества, горива, разтворители или материали, които могат да повредят пластмасата.
- Продуктът не е предназначен за контакт с храни, нито за съхранение на питейна вода или фуражи.
- След всяка употреба измивайте и при необходимост дезинфекцирайте продукта. След изпразване или почистване измивайте старателно ръцете си.
- Оставете продукта да изсъхне напълно преди затваряне и повторна употреба.

- Съхранявайте на сухо и сенчесто място, далеч от източници на топлина и открит огън.
- Продуктът не е играчка. Децата могат да го използват само под наблюдение на възрастен.
- При теч, напукване или друга повреда незабавно прекратете употребата и заменете продукта.

Изхвърляне:

- Изхвърляйте продукта и отпадъците, образувани по време на употреба, съгласно местните разпоредби за санитарни и пластмасови отпадъци.

HRVATSKI

Sigurnosne informacije

Naziv proizvoda: BRANQ Toaleta Turystyczna Wiadro WC Antracyt Z Pokrywą 22L 1306

EAN: 5901098130608

Namjena:

Prijenosni kamperski WC / sanitarna posuda za privremenu uporabu.

Upute za sigurnu uporabu:

- Koristite proizvod isključivo u skladu s njegovom namjenom.
- Postavite proizvod na stabilnu, ravnu i suhu površinu kako biste smanjili rizik od prevrtanja ili prolijevanja sadržaja.
- Prije svake uporabe provjerite imaju li posuda i poklopac pukotine, deformacije ili druga oštećenja.
- Nemojte stajati na poklopcu i nemojte koristiti proizvod kao stepenicu, podest ili spremnik za prijenos opasnih tvari.
- Nemojte prepuniti proizvod. Redovito ga praznite i sadržaj odlažite u skladu s lokalnim sanitarnim propisima.
- Nemojte ulijevati vruće tekućine, korozivne tvari, goriva, otapala ili materijale koji mogu oštetiti plastiku.
- Proizvod nije namijenjen za kontakt s hranom niti za pohranu pitke vode ili hrane za životinje.
- Nakon svake uporabe operite i po potrebi dezinficirajte proizvod. Nakon pražnjenja ili čišćenja temeljito operite ruke.

- Při zatvarání i ponovné uporabe ostavite proizvod da se potpuno osuši.
- Čuvajte na suhom i sjenovitom mjestu, dalje od izvora topline i otvorenog plamena.
- Proizvod nije igračka. Djeca ga smiju koristiti samo pod nadzorom odrasle osobe.
- U slučaju curenja, puknuća ili bilo kakvog drugog oštećenja odmah prestanite koristiti proizvod i zamijenite ga.

Odlaganje:

- Proizvod i otpad nastao tijekom uporabe odložite u skladu s lokalnim propisima o sanitarnom i plastičnom otpadu.

ČEŠTINA

Bezpečnostní informace

Název produktu: BRANQ Toaleta Turystyczna Wiadro WC Antracyt Z Pokrywą 22L 1306

EAN: 5901098130608

Určení:

Přenosná kempingová toaleta / sanitární nádoba pro dočasné použití.

Pokyny pro bezpečné používání:

- Používejte výrobek pouze k určenému účelu.
- Umístěte výrobek na stabilní, rovný a suchý povrch, abyste snížili riziko převrácení nebo vylití obsahu.
- Před každým použitím zkontrolujte, zda nádoba a víko nejsou prasklé, deformované nebo jinak poškozené.
- Nestoupejte na víko a nepoužívejte výrobek jako schůdek, stupátko nebo nádobu pro přepravu nebezpečných látek.
- Výrobek nepřepĺňujte. Pravidelně jej vyprazdňujte a obsah likvidujte v souladu s místními hygienickými předpisy.
- Nelijte dovnitř horké kapaliny, žíravé látky, paliva, rozpouštědla ani materiály, které mohou poškodit plast.

- Výrobek není určen pro styk s potravinami ani pro uchovávání pitné vody nebo krmiv.
- Po každém použití výrobek umyjte a v případě potřeby vydezinfikujte. Po vyprazdňování nebo čištění si důkladně umyjte ruce.
- Před uzavřením a dalším použitím nechte výrobek zcela vyschnout.
- Skladujte na suchém a stinném místě, mimo zdroje tepla a otevřený oheň.
- Výrobek není hračka. Děti jej mohou používat pouze pod dohledem dospělé osoby.
- V případě netěsnosti, prasknutí nebo jiného poškození výrobek okamžitě přestaňte používat a vyměňte jej.

Likvidace:

- Výrobek a odpad vzniklý při používání likvidujte v souladu s místními předpisy pro sanitární a plastový odpad.

DANSK

Sikkerhedsinformation

Produktnavn: BRANQ Toaleta Turystyczna Wiadro WC Antracyt Z Pokrywą 22L 1306

EAN: 5901098130608

Anvendelse:

Bærbart campingtoilet / sanitærbeholder til midlertidig brug.

Sikkerhedsanvisninger:

- Brug kun produktet til det tilsigtede formål.
- Placer produktet på en stabil, plan og tør overflade for at reducere risikoen for væltning eller spild af indholdet.
- Kontroller før hver brug, at beholderen og låget ikke har revner, deformationer eller andre skader.
- Stå ikke på låget, og brug ikke produktet som trin, skammel eller beholder til transport af farlige stoffer.
- Overfyld ikke produktet. Tøm det regelmæssigt, og bortskaf indholdet i overensstemmelse med lokale sanitetsregler.

- Hæld ikke varme væsker, ætsende stoffer, brændstoffer, opløsningsmidler eller materialer i produktet, som kan beskadige plasten.
- Produktet er ikke beregnet til kontakt med fødevarer eller til opbevaring af drikkevand eller dyrefoder.
- Vask og om nødvendigt desinficer produktet efter hver brug. Vask hænderne grundigt efter tømning eller rengøring.
- Lad produktet tørre helt, inden det lukkes og bruges igen.
- Opbevar produktet på et tørt og skyggefuldt sted væk fra varmekilder og åben ild.
- Produktet er ikke legetøj. Børn må kun bruge produktet under opsyn af en voksen.
- Stop straks med at bruge produktet, hvis der opstår lækage, revner eller andre skader, og udskift det.

Bortskaffelse:

- Bortskaf produktet og affald, der opstår under brug, i overensstemmelse med lokale regler for sanitets- og plastaffald.

EESTI

Ohutusteave

Toote nimetus: BRANQ Toaleta Turystyczna Wiadro WC Antracyt Z Pokrywą 22L 1306

EAN: 5901098130608

Kasutusotstarve:

Kaasaskantav kämpingutualett / sanitaaranum ajutiseks kasutamiseks.

Ohutusjuhised:

- Kasutage toodet ainult ettenähtud otstarbel.
- Asetage toode stabiilsele, tasasele ja kuivale pinnale, et vähendada ümbermineku või sisu mahaloksumise ohtu.
- Enne iga kasutuskorda kontrollige, et anumal ja kaanel ei oleks pragusid, deformatsioone ega muid kahjustusi.
- Ärge seiske kaanel ega kasutage toodet astmena, taburetina või ohtlike ainete transportimiseks mõeldud anumana.

- Ärge täitke toodet liiga täis. Tühjendage seda regulaarselt ja kõrvaldage sisu vastavalt kohalikele sanitaarnõuetele.
- Ärge valage tootesse kuumi vedelikke, söövitavaid aineid, kütuseid, lahusteid ega materjale, mis võivad plastikut kahjustada.
- Toode ei ole ette nähtud kokkupuuteks toiduga ega joogivee või loomasööda hoidmiseks.
- Pärast iga kasutuskorda peske ja vajaduse korral desinfitseerige toodet. Pärast tühjendamist või puhastamist peske hoolikalt käed.
- Enne sulgemist ja uuesti kasutamist laske tootel täielikult kuivada.
- Hoidke kuivas ja varjulises kohas, eemal soojusallikatest ja lahtisest leegist.
- Toode ei ole mänguasi. Lapsed võivad toodet kasutada ainult täiskasvanu järelevalve all.
- Lekke, pragunemise või muu kahjustuse korral lõpetage kasutamine kohe ja asendage toode.

Kõrvaldamine:

- Kõrvaldage toode ja kasutamise käigus tekkivad jäätmed vastavalt kohalikele sanitaar- ja plastijäätmete nõuetele.

SUOMI

Turvallisuustiedot

Tuotteen nimi: BRANQ Toaleta Turystyczna Wiadro WC Antracyt Z Pokrywą 22L 1306

EAN: 5901098130608

Käyttötarkoitus:

Kannettava retkikäymälä / saniteettisäiliö tilapäiseen käyttöön.

Turvallisuusohjeet:

- Käytä tuotetta vain sen käyttötarkoituksen mukaisesti.
- Aseta tuote vakaalle, tasaiselle ja kuivalle alustalle vähentääksesi kaatumisen tai sisällön läikkymisen riskiä.
- Tarkista ennen jokaista käyttöä, ettei säiliössä tai kannessa ole halkeamia, muodonmuutoksia tai muita vaurioita.

- Älä seiso kannen päällä äläkä käytä tuotetta askelmana, jakkarana tai vaarallisten aineiden kuljetussäiliönä.
- Älä täytä tuotetta liikaa. Tyhjennä se säännöllisesti ja hävitä sisältö paikallisten saniteettimääräysten mukaisesti.
- Älä kaada tuotteeseen kuumia nesteitä, syövyttäviä aineita, polttoaineita, liuottimia tai materiaaleja, jotka voivat vahingoittaa muovia.
- Tuotetta ei ole tarkoitettu kosketukseen elintarvikkeiden kanssa eikä juomaveden tai eläinrehun säilyttämiseen.
- Pese ja tarvittaessa desinfioi tuote jokaisen käyttökerran jälkeen. Pese kädet huolellisesti tyhjennyksen tai puhdistuksen jälkeen.
- Anna tuotteen kuivua kokonaan ennen sulkemista ja uudelleenkäyttöä.
- Säilytä kuivassa ja varjoisassa paikassa, poissa lämmönlähteistä ja avotulesta.
- Tuote ei ole lelu. Lapset saavat käyttää tuotetta vain aikuisen valvonnassa.
- Lopeta tuotteen käyttö välittömästi, jos havaitset vuotoa, halkeamia tai muita vaurioita, ja vaihda tuote.

Hävittäminen:

- Hävitä tuote ja käytön aikana syntyvä jäte paikallisten saniteetti- ja muovijätettä koskevien määräysten mukaisesti.

FRANÇAIS

Informations de sécurité

Nom du produit : BRANQ Toaleta Turystyczna Wiadro WC Antracyt Z Pokrywą 22L 1306

EAN : 5901098130608

Utilisation prévue :

Toilettes de camping portables / récipient sanitaire pour usage temporaire.

Consignes de sécurité :

- Utiliser le produit uniquement conformément à sa destination.

- Placer le produit sur une surface stable, plane et sèche afin de réduire le risque de basculement ou de renversement du contenu.
- Avant chaque utilisation, vérifier que le récipient et le couvercle ne présentent ni fissures, ni déformations, ni autres dommages.
- Ne pas se tenir debout sur le couvercle et ne pas utiliser le produit comme marchepied, tabouret ou récipient pour transporter des substances dangereuses.
- Ne pas trop remplir le produit. Le vider régulièrement et éliminer son contenu conformément à la réglementation sanitaire locale.
- Ne pas verser de liquides chauds, de substances corrosives, de carburants, de solvants ou de matériaux susceptibles d'endommager le plastique.
- Le produit n'est pas destiné au contact avec les aliments ni au stockage d'eau potable ou d'aliments pour animaux.
- Après chaque utilisation, laver et, si nécessaire, désinfecter le produit. Se laver soigneusement les mains après l'avoir vidé ou nettoyé.
- Laisser le produit sécher complètement avant de le refermer et de le réutiliser.
- Conserver dans un endroit sec et ombragé, loin des sources de chaleur et des flammes nues.
- Ce produit n'est pas un jouet. Les enfants ne peuvent l'utiliser que sous la surveillance d'un adulte.
- En cas de fuite, de fissure ou de tout autre dommage, cesser immédiatement l'utilisation et remplacer le produit.

Élimination :

- Éliminer le produit et les déchets générés pendant l'utilisation conformément à la réglementation locale relative aux déchets sanitaires et plastiques.

ΕΛΛΗΝΙΚΑ

Πληροφορίες ασφάλειας

Όνομα προϊόντος: BRANQ Toaleta Turystyczna Wiadro WC Antracyt Z Pokrywą 22L 1306

EAN: 5901098130608

Προοριζόμενη χρήση:

Φορητή τουαλέτα κάμπινγκ / δοχείο υγιεινής για προσωρινή χρήση.

Οδηγίες ασφαλούς χρήσης:

- Χρησιμοποιείτε το προϊόν μόνο σύμφωνα με τον προορισμό του.
- Τοποθετείτε το προϊόν σε σταθερή, επίπεδη και στεγνή επιφάνεια για να μειώσετε τον κίνδυνο ανατροπής ή διαρροής του περιεχομένου.
- Πριν από κάθε χρήση, ελέγχετε ότι το δοχείο και το καπάκι δεν έχουν ρωγμές, παραμορφώσεις ή άλλες ζημιές.
- Μην στέκεστε πάνω στο καπάκι και μην χρησιμοποιείτε το προϊόν ως σκαλοπάτι, σκαμνί ή δοχείο μεταφοράς επικίνδυνων ουσιών.
- Μην υπερπληρώνετε το προϊόν. Αδειάζετε το τακτικά και απορρίπτετε το περιεχόμενο σύμφωνα με τους τοπικούς κανόνες υγιεινής.
- Μην ρίχνετε στο προϊόν ζεστά υγρά, διαβρωτικές ουσίες, καύσιμα, διαλύτες ή υλικά που μπορεί να καταστρέψουν το πλαστικό.
- Το προϊόν δεν προορίζεται για επαφή με τρόφιμα ούτε για αποθήκευση πόσιμου νερού ή ζωοτροφών.
- Μετά από κάθε χρήση, πλένετε και, εάν χρειάζεται, απολυμαίνετε το προϊόν. Πλένετε σχολαστικά τα χέρια σας μετά το άδειασμα ή τον καθαρισμό.
- Αφήστε το προϊόν να στεγνώσει εντελώς πριν το κλείσετε και το χρησιμοποιήσετε ξανά.
- Φυλάσσετε σε ξηρό και σκιερό μέρος, μακριά από πηγές θερμότητας και γυμνή φλόγα.
- Το προϊόν δεν είναι παιχνίδι. Τα παιδιά μπορούν να το χρησιμοποιούν μόνο υπό την επίβλεψη ενήλικα.
- Σε περίπτωση διαρροής, ρωγμής ή άλλης ζημιάς, διακόψτε αμέσως τη χρήση και αντικαταστήστε το προϊόν.

Απόρριψη:

- Απορρίπτετε το προϊόν και τα απόβλητα που προκύπτουν κατά τη χρήση σύμφωνα με τους τοπικούς κανονισμούς για υγειονομικά και πλαστικά απόβλητα.

ESPAÑOL

Información de seguridad

Nombre del producto: BRANQ Toaleta Turystyczna Wiadro WC Antracyt Z Pokrywą 22L 1306

EAN: 5901098130608

Uso previsto:

Inodoro portátil de camping / recipiente sanitario para uso temporal.

Instrucciones de seguridad:

- Utilice el producto únicamente para el uso previsto.
- Coloque el producto sobre una superficie estable, nivelada y seca para reducir el riesgo de vuelco o derrame del contenido.
- Antes de cada uso, compruebe que el recipiente y la tapa no presenten grietas, deformaciones u otros daños.
- No se ponga de pie sobre la tapa ni utilice el producto como escalón, taburete o recipiente para transportar sustancias peligrosas.
- No llene el producto en exceso. Vacíelo regularmente y elimine el contenido de acuerdo con la normativa sanitaria local.
- No vierta líquidos calientes, sustancias corrosivas, combustibles, disolventes ni materiales que puedan dañar el plástico.
- El producto no está destinado al contacto con alimentos ni al almacenamiento de agua potable o piensos.
- Después de cada uso, lave y, si es necesario, desinfecte el producto. Lávese bien las manos después de vaciarlo o limpiarlo.
- Deje que el producto se seque completamente antes de cerrarlo y volver a usarlo.
- Guárdelo en un lugar seco y sombreado, alejado de fuentes de calor y llamas abiertas.
- Este producto no es un juguete. Los niños solo pueden utilizarlo bajo la supervisión de un adulto.
- En caso de fuga, grieta o cualquier otro daño, deje de usar el producto inmediatamente y sustitúyalo.

Eliminación:

- Elimine el producto y los residuos generados durante su uso de acuerdo con la normativa local sobre residuos sanitarios y plásticos.

LIETUVIŲ

Saugos informacija

Produkto pavadinimas: BRANQ Toaleta Turystyczna Wiadro WC Antracyt Z Pokrywą 22L 1306

EAN: 5901098130608

Naudojimo paskirtis:

Nešiojamas stovyklavimo tualetas / sanitarinė talpa laikinam naudojimui.

Saugaus naudojimo instrukcijos:

- Naudokite gaminį tik pagal paskirtį.
- Statykite gaminį ant stabilaus, lygaus ir sauso paviršiaus, kad sumažintumėte apvirtimo ar turinio išsiliejimo riziką.
- Prieš kiekvieną naudojimą patikrinkite, ar talpa ir dangtis neturi įtrūkimų, deformacijų ar kitų pažeidimų.
- Nestovėkite ant dangčio ir nenaudokite gaminio kaip pakopos, taburetės ar talpos pavojingoms medžiagoms gabenti.
- Neperpildykite gaminio. Reguliariai jį ištuštinkite ir turinį šalinkite laikydamiesi vietinių sanitarinių reikalavimų.
- Nepilkite karštų skysčių, ėsdinančių medžiagų, kuro, tirpiklių ar medžiagų, kurios gali pažeisti plastiką.
- Gaminys neskirtas sąlyčiui su maistu ir nėra skirtas geriamajam vandeniui ar gyvūnų pašarams laikyti.
- Po kiekvieno naudojimo gaminį nuplaukite ir, jei reikia, dezinfekuokite. Ištuštinę ar išvalę gaminį, kruopščiai nusiplaukite rankas.
- Prieš uždarydami ir naudodami pakartotinai, leiskite gaminiui visiškai išdžiūti.
- Laikykite sausoje ir pavėsingoje vietoje, atokiau nuo šilumos šaltinių ir atviros ugnies.
- Gaminys nėra žaislas. Vaikai gali juo naudotis tik prižiūrimi suaugusiojo.
- Jei atsiranda nuotėkis, įtrūkimas ar kitoks pažeidimas, nedelsdami nutraukite naudojimą ir pakeiskite gaminį.

Šalinimas:

- Gaminį ir naudojimo metu susidariusias atliekas šalinkite laikydamiesi vietinių sanitarinių ir plastikų atliekų tvarkymo taisyklių.

LATVIEŠU

Drošības informācija

Produkta nosaukums: BRANQ Toaleta Turystyczna Wiadro WC Antracyt Z Pokrywą 22L 1306

EAN: 5901098130608

Paredzētais lietojums:

Pārnēsājama kempinga tualete / sanitārais konteiners īslaicīgai lietošanai.

Drošas lietošanas norādījumi:

- Lietojiet izstrādājumu tikai paredzētajam nolūkam.
- Novietojiet izstrādājumu uz stabilas, līdzenas un sausas virsmas, lai samazinātu apgāšanās vai satura izlišanas risku.
- Pirms katras lietošanas pārbaudiet, vai tvertnei un vākam nav plaisu, deformāciju vai citu bojājumu.
- Nekāpiet uz vāka un neizmantojiet izstrādājumu kā pakāpienu, ķebli vai tvertni bīstamu vielu pārvadāšanai.
- Nepārpildiet izstrādājumu. Regulāri to iztukšojiet un saturu utilizējiet saskaņā ar vietējiem sanitārajiem noteikumiem.
- Nelejiet tajā karstus šķidrumus, kodīgas vielas, degvielu, šķīdinātājus vai materiālus, kas var bojāt plastmasu.
- Izstrādājums nav paredzēts saskarei ar pārtiku, kā arī dzeramā ūdens vai dzīvnieku barības uzglabāšanai.
- Pēc katras lietošanas izmazgājiet un, ja nepieciešams, dezinficējiet izstrādājumu. Pēc iztukšošanas vai tīrīšanas rūpīgi nomazgājiet rokas.
- Pirms aizvēršanas un atkārtotas lietošanas ļaujiet izstrādājumam pilnībā nožūt.
- Uzglabājiet sausā un ēnainā vietā, prom no siltuma avotiem un atklātas liesmas.
- Izstrādājums nav rotaļlieta. Bērni to drīkst lietot tikai pieaugušo uzraudzībā.
- Ja rodas noplūde, plaisa vai cits bojājums, nekavējoties pārtrauciet lietošanu un nomainiet izstrādājumu.

Utilizācija:

- Izstrādājumu un lietošanas laikā radušos atkritumus utilizējiet saskaņā ar vietējiem noteikumiem par sanitārajiem un plastmasas atkritumiem.

NEDERLANDS

Veiligheidsinformatie

Productnaam: BRANQ Toaleta Turystyczna Wiadro WC Antracyt Z Pokrywą 22L 1306

EAN: 5901098130608

Beoogd gebruik:

Draagbaar campingtoilet / sanitaire container voor tijdelijk gebruik.

Veiligheidsinstructies:

- Gebruik het product uitsluitend waarvoor het bedoeld is.
- Plaats het product op een stabiele, vlakke en droge ondergrond om het risico op omvallen of morsen van de inhoud te verminderen.
- Controleer vóór elk gebruik of de container en het deksel geen scheuren, vervormingen of andere beschadigingen vertonen.
- Ga niet op het deksel staan en gebruik het product niet als opstapje, krukje of container voor het vervoeren van gevaarlijke stoffen.
- Vul het product niet te vol. Leeg het regelmatig en voer de inhoud af volgens de lokale sanitaire voorschriften.
- Giet geen hete vloeistoffen, bijtende stoffen, brandstoffen, oplosmiddelen of materialen in het product die het kunststof kunnen beschadigen.
- Het product is niet bedoeld voor contact met voedingsmiddelen of voor het bewaren van drinkwater of diervoeder.
- Reinig en desinfecteer het product indien nodig na elk gebruik. Was uw handen grondig na het legen of reinigen.
- Laat het product volledig drogen voordat u het sluit en opnieuw gebruikt.
- Bewaar het op een droge en schaduwrijke plaats, uit de buurt van warmtebronnen en open vuur.
- Dit product is geen speelgoed. Kinderen mogen het alleen onder toezicht van een volwassene gebruiken.

- Stop onmiddellijk met het gebruik en vervang het product bij lekkage, scheuren of andere beschadigingen.

Verwijdering:

- Voer het product en het afval dat tijdens het gebruik ontstaat af volgens de lokale voorschriften voor sanitair en kunststof afval.

DEUTSCH

Sicherheitsinformationen

Produktname: BRANQ Toaleta Turystyczna Wiadro WC Antracyt Z Pokrywą 22L 1306

EAN: 5901098130608

Verwendungszweck:

Tragbare Campingtoilette / Sanitärbehälter für den vorübergehenden Gebrauch.

Sicherheitshinweise:

- Verwenden Sie das Produkt nur bestimmungsgemäß.
- Stellen Sie das Produkt auf eine stabile, ebene und trockene Fläche, um das Risiko eines Umkippens oder Auslaufens des Inhalts zu verringern.
- Prüfen Sie vor jedem Gebrauch, ob Behälter und Deckel frei von Rissen, Verformungen oder anderen Beschädigungen sind.
- Stellen Sie sich nicht auf den Deckel und verwenden Sie das Produkt nicht als Tritt, Hocker oder Behälter zum Transport gefährlicher Stoffe.
- Überfüllen Sie das Produkt nicht. Leeren Sie es regelmäßig und entsorgen Sie den Inhalt gemäß den örtlichen Hygienevorschriften.
- Füllen Sie keine heißen Flüssigkeiten, ätzenden Stoffe, Kraftstoffe, Lösungsmittel oder Materialien ein, die den Kunststoff beschädigen können.
- Das Produkt ist nicht für den Kontakt mit Lebensmitteln oder zur Aufbewahrung von Trinkwasser oder Futtermitteln bestimmt.
- Reinigen und desinfizieren Sie das Produkt nach jedem Gebrauch bei Bedarf. Waschen Sie sich nach dem Leeren oder Reinigen gründlich die Hände.

- Lassen Sie das Produkt vor dem Schließen und der erneuten Verwendung vollständig trocknen.
- Lagern Sie es an einem trockenen, schattigen Ort, fern von Wärmequellen und offenem Feuer.
- Dieses Produkt ist kein Spielzeug. Kinder dürfen es nur unter Aufsicht eines Erwachsenen benutzen.
- Bei Undichtigkeit, Rissen oder anderen Beschädigungen das Produkt sofort nicht mehr verwenden und ersetzen.

Entsorgung:

- Entsorgen Sie das Produkt und die während der Nutzung entstehenden Abfälle gemäß den örtlichen Vorschriften für Sanitär- und Kunststoffabfälle.

PORTUGUÊS

Informações de segurança

Nome do produto: BRANQ Toaleta Turystyczna Wiadro WC Antracyt Z Pokrywą 22L 1306

EAN: 5901098130608

Utilização prevista:

Sanita portátil de campismo / recipiente sanitário para uso temporário.

Instruções de segurança:

- Utilize o produto apenas para a finalidade prevista.
- Coloque o produto sobre uma superfície estável, plana e seca para reduzir o risco de tombamento ou derrame do conteúdo.
- Antes de cada utilização, verifique se o recipiente e a tampa não apresentam fissuras, deformações ou outros danos.
- Não suba sobre a tampa nem utilize o produto como degrau, banco ou recipiente para transportar substâncias perigosas.
- Não encha o produto em excesso. Esvazie-o regularmente e elimine o conteúdo de acordo com os regulamentos sanitários locais.
- Não deite líquidos quentes, substâncias corrosivas, combustíveis, solventes ou materiais que possam danificar o plástico.

- O produto não se destina ao contacto com alimentos nem ao armazenamento de água potável ou ração animal.
- Após cada utilização, lave e, se necessário, desinfete o produto. Lave bem as mãos após o esvaziamento ou a limpeza.
- Deixe o produto secar completamente antes de o fechar e reutilizar.
- Guarde-o num local seco e à sombra, afastado de fontes de calor e de chamas abertas.
- Este produto não é um brinquedo. As crianças só podem utilizá-lo sob supervisão de um adulto.
- Em caso de fuga, fissura ou qualquer outro dano, interrompa imediatamente a utilização e substitua o produto.

Eliminação:

- Elimine o produto e os resíduos gerados durante a utilização de acordo com os regulamentos locais relativos a resíduos sanitários e plásticos.

ROMÂNĂ

Informații de siguranță

Numele produsului: BRANQ Toaleta Turystyczna Wiadro WC Antracyt Z Pokrywą 22L 1306

EAN: 5901098130608

Destinație de utilizare:

Toaletă portabilă de camping / recipient sanitar pentru utilizare temporară.

Instrucțiuni de siguranță:

- Utilizați produsul numai conform destinației sale.
- Așezați produsul pe o suprafață stabilă, plană și uscată pentru a reduce riscul de răsturnare sau de vărsare a conținutului.
- Înainte de fiecare utilizare, verificați ca recipientul și capacul să nu prezinte fisuri, deformări sau alte deteriorări.
- Nu stați în picioare pe capac și nu utilizați produsul ca treaptă, taburet sau recipient pentru transportul substanțelor periculoase.

- Nu umpleți excesiv produsul. Goliți-l în mod regulat și eliminați conținutul în conformitate cu reglementările sanitare locale.
- Nu turnați lichide fierbinți, substanțe corozive, combustibili, solvenți sau materiale care pot deteriora plasticul.
- Produsul nu este destinat contactului cu alimentele și nici depozitării apei potabile sau a hranei pentru animale.
- După fiecare utilizare, spălați și, dacă este necesar, dezinfecțați produsul. Spălați-vă bine pe mâini după golire sau curățare.
- Lăsați produsul să se usuce complet înainte de a-l închide și reutiliza.
- Depozitați-l într-un loc uscat și umbros, departe de surse de căldură și flăcări deschise.
- Produsul nu este o jucărie. Copiii îl pot folosi numai sub supravegherea unui adult.
- În caz de scurgere, fisurare sau orice altă deteriorare, opriți imediat utilizarea și înlocuiți produsul.

Eliminare:

- Eliminați produsul și deșeurile generate în timpul utilizării în conformitate cu reglementările locale privind deșeurile sanitare și din plastic.

SLOVENČINA

Bezpečnostné informácie

Názov produktu: BRANQ Toaleta Turystyczna Wiadro WC Antracyt Z Pokrywą 22L 1306

EAN: 5901098130608

Určené použitie:

Prenosná kempingová toaleta / sanitárna nádoba na dočasné použitie.

Pokyny na bezpečné používanie:

- Výrobok používajte iba na určený účel.
- Umiestnite výrobok na stabilný, rovný a suchý povrch, aby ste znížili riziko prevrátenia alebo vylitia obsahu.

- Pred každým použitím skontrolujte, či nádoba a veko nemajú praskliny, deformácie alebo iné poškodenia.
- Nestavajte sa na veko a nepoužívajte výrobok ako schodík, stupienok alebo nádobu na prepravu nebezpečných látok.
- Výrobok nepreplňujte. Pravidelne ho vyprázdňujte a obsah likvidujte v súlade s miestnymi hygienickými predpismi.
- Do výrobku nelejte horúce kvapaliny, žieravé látky, palivá, rozpúšťadlá ani materiály, ktoré môžu poškodiť plast.
- Výrobok nie je určený na kontakt s potravinami ani na uchovávanie pitnej vody alebo krmiva pre zvieratá.
- Po každom použití výrobok umyte a v prípade potreby vydezinfikujte. Po vyprázdnení alebo čistení si dôkladne umyte ruky.
- Pred uzavretím a opätovným použitím nechajte výrobok úplne vyschnúť.
- Skladujte na suchom a tienistom mieste, mimo zdrojov tepla a otvoreného ohňa.
- Výrobok nie je hračka. Deti ho môžu používať len pod dohľadom dospeléj osoby.
- V prípade netesnosti, prasknutia alebo iného poškodenia výrobok okamžite prestaňte používať a vymeňte ho.

Likvidácia:

- Výrobok a odpad vzniknutý pri používaní likvidujte v súlade s miestnymi predpismi pre sanitárny a plastový odpad.

SLOVENŠČINA

Varnostne informacije

Naziv izdelka: BRANQ Toaleta Turystyczna Wiadro WC Antracyt Z Pokrywą 22L 1306

EAN: 5901098130608

Namen uporabe:

Prenosno kamping stranišče / sanitarna posoda za začasno uporabo.

Navodila za varno uporabo:

- Izdelek uporabljajte samo v skladu z njegovim namenom.
- Izdelek postavite na stabilno, ravno in suho površino, da zmanjšate tveganje prevrnitve ali razlitja vsebine.
- Pred vsako uporabo preverite, ali na posodi in pokrovu ni razpok, deformacij ali drugih poškodb.
- Ne stojte na pokrovu in izdelka ne uporabljajte kot stopnico, stolček ali posodo za prevažanje nevarnih snovi.
- Izdelka ne prenapolnite. Redno ga praznite in vsebino odstranite v skladu z lokalnimi sanitarnimi predpisi.
- V izdelek ne vlivajte vročih tekočin, jedkih snovi, goriv, topil ali materialov, ki lahko poškodujejo plastiko.
- Izdelek ni namenjen za stik z živili niti za shranjevanje pitne vode ali krme za živali.
- Po vsaki uporabi izdelek operite in ga po potrebi razkužite. Po praznjenju ali čiščenju si temeljito umijte roke.
- Pred zapiranjem in ponovno uporabo pustite, da se izdelek popolnoma posuši.
- Hranite na suhem in senčnem mestu, stran od virov toplote in odprtega ognja.
- Izdelek ni igrača. Otroci ga smejo uporabljati samo pod nadzorom odrasle osebe.
- Če pride do puščanja, razpoke ali druge poškodbe, izdelek takoj prenehajte uporabljati in ga zamenjajte.

Odstranjevanje:

- Izdelek in odpadke, nastale med uporabo, odstranite v skladu z lokalnimi predpisi o sanitarnih in plastičnih odpadkih.

SVENSKA

Säkerhetsinformation

Produktnamn: BRANQ Toaleta Turystyczna Wiadro WC Antracyt Z Pokrywą 22L 1306

EAN: 5901098130608

Avsedd användning:

Bärbar campingtoalett / sanitetsbehållare för tillfällig användning.

Säkerhetsanvisningar:

- Använd produkten endast för avsett ändamål.
- Placera produkten på ett stabilt, plant och torrt underlag för att minska risken för att den välter eller att innehållet spills ut.
- Kontrollera före varje användning att behållaren och locket inte har sprickor, deformationer eller andra skador.
- Stå inte på locket och använd inte produkten som trappsteg, pall eller behållare för transport av farliga ämnen.
- Överfyll inte produkten. Töm den regelbundet och bortskaffa innehållet enligt lokala sanitetsföreskrifter.
- Håll inte i heta vätskor, frätande ämnen, bränslen, lösningsmedel eller material som kan skada plasten.
- Produkten är inte avsedd för kontakt med livsmedel eller för förvaring av dricksvatten eller djurfoder.
- Tvätta och vid behov desinficera produkten efter varje användning. Tvätta händerna noggrant efter tömning eller rengöring.
- Låt produkten torka helt innan du stänger den och använder den igen.
- Förvara den på en torr och skuggig plats, borta från värmekällor och öppen eld.
- Produkten är inte en leksak. Barn får endast använda den under uppsikt av en vuxen.
- Om läckage, sprickor eller andra skador uppstår, sluta omedelbart använda produkten och byt ut den.

Avfallshantering:

- Kassera produkten och avfall som uppstår under användning enligt lokala regler för sanitets- och plastavfall.

MAGYAR

Biztonsági információk

Termék neve: BRANQ Toaleta Turystyczna Wiadro WC Antracyt Z Pokrywą 22L 1306

EAN: 5901098130608

Rendeltetés:

Hordozható kemping-WC / ideiglenes használatra szolgáló higiéniai tartály.

Biztonsági utasítások:

- A terméket kizárólag rendeltetésszerűen használja.
- A felborulás vagy a tartalom kiömlésének kockázatának csökkentése érdekében a terméket stabil, vízszintes és száraz felületre helyezze.
- Minden használat előtt ellenőrizze, hogy a tartályon és a fedélen nincs-e repedés, deformáció vagy egyéb sérülés.
- Ne álljon a fedélre, és ne használja a terméket fellépőként, zsámolyként vagy veszélyes anyagok szállítására szolgáló tartályként.
- Ne töltse túl a terméket. Rendszeresen ürítse ki, és a tartalmát a helyi higiéniai előírásoknak megfelelően ártalmatlanítsa.
- Ne öntsön bele forró folyadékot, maró anyagot, üzemanyagot, oldószert vagy olyan anyagot, amely károsíthatja a műanyagot.
- A termék nem alkalmas élelmiszerrel való érintkezésre, illetve ivóvíz vagy állati takarmány tárolására.
- Minden használat után mossa el, és szükség esetén fertőtlenítsen a terméket. Kiürítés vagy tisztítás után alaposan mosson kezet.
- Zárás és újbóli használat előtt hagyja, hogy a termék teljesen megszáradjon.
- Száraz, árnyékos helyen tárolja, hőforrásoktól és nyílt lángtól távol.
- A termék nem játék. Gyermekek csak felnőtt felügyelete mellett használhatják.
- Szivárgás, repedés vagy egyéb sérülés esetén azonnal hagyja abba a használatát, és cserélje ki a terméket.

Ártalmatlanítás:

- A terméket és a használat során keletkező hulladékot a helyi előírásoknak megfelelően, a higiéniai és műanyag hulladékokra vonatkozó szabályok szerint ártalmatlanítsa.

ITALIANO

Informazioni di sicurezza

Nome del prodotto: BRANQ Toaleta Turystyczna Wiadro WC Antracyt Z Pokrywą 22L 1306

EAN: 5901098130608

Destinazione d'uso:

Toilette portatile da campeggio / contenitore sanitario per uso temporaneo.

Istruzioni di sicurezza:

- Utilizzare il prodotto esclusivamente per l'uso previsto.
- Posizionare il prodotto su una superficie stabile, piana e asciutta per ridurre il rischio di ribaltamento o fuoriuscita del contenuto.
- Prima di ogni utilizzo, verificare che il contenitore e il coperchio non presentino crepe, deformazioni o altri danni.
- Non salire in piedi sul coperchio e non utilizzare il prodotto come gradino, sgabello o contenitore per il trasporto di sostanze pericolose.
- Non riempire eccessivamente il prodotto. Svuotarlo regolarmente e smaltire il contenuto nel rispetto delle normative sanitarie locali.
- Non versare liquidi caldi, sostanze corrosive, carburanti, solventi o materiali che possano danneggiare la plastica.
- Il prodotto non è destinato al contatto con alimenti né alla conservazione di acqua potabile o mangimi.
- Dopo ogni utilizzo, lavare e, se necessario, disinfettare il prodotto. Lavarsi accuratamente le mani dopo averlo svuotato o pulito.
- Lasciare asciugare completamente il prodotto prima di chiuderlo e riutilizzarlo.
- Conservare in un luogo asciutto e ombreggiato, lontano da fonti di calore e fiamme libere.
- Questo prodotto non è un giocattolo. I bambini possono utilizzarlo solo sotto la supervisione di un adulto.
- In caso di perdita, crepa o altro danno, interrompere immediatamente l'uso e sostituire il prodotto.

Smaltimento:

- Smaltire il prodotto e i rifiuti generati durante l'uso in conformità alle normative locali sui rifiuti sanitari e plastici.